
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 4 de agosto de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente Accidental le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

1.- Auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, 
en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 79/10, interpuesto en materia de 
incidente inejecución de Sentencia, por el que se declara la imposibilidad de 
ejecución de Sentencia y se fija indemnización por inejecución, en relación a la 
adjudicación del contrato de Servicio de Monitoraje para Programas Educativos del 
Departamento de Educación e Infancia, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
2.- Acta dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, en el Procedimiento 
Despidos n.º 672/17, interpuesto contra Despido de trabajador que prestaba servicios 
de limpieza y portería en Centro de Mayores Huerta de la Reina, para toma de 
conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía con sede en Sevilla, en el Recurso de Apelación 
n.º 461/17, interpuesto contra Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba, en el Procedimiento de Derechos Fundamentales 
n.º 88/16, formulado frente a la inactividad de la Administración en lo tocante a la 
adopción de medidas conducentes a garantizar la aplicación del principio de igualdad 
en el desempeño de la profesión de bombero, para toma de conocimiento. 



4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se relacionan: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 281/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 341/17, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Decreto dictado por delegación de la 
Alcaldesa por la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, por el que se aprueba Circular sobre documentación a 
presentar para las renovaciones de licencias de comercio ambulante. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 344/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 286/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída con 
motocicleta por cera en la calzada. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 312/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en zona 
ajardinada. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 266/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de delegación en los Directores Generales y en su defecto, en los 
Coordinadores Generales, de facultades sancionadoras que correspondan aplicarse 
en el marco de las delegaciones y servicios que se adscriben en la memoria del 
organigrama vigente, dejando sin efecto lo previsto en el Acuerdo de Junta de 
Gobierno Local n.º 903/16 de 7 de octubre respecto a la función sancionadora. 
 
6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación del Manual de Procedimientos del Ayuntamiento de 
Córdoba como Organismo Intermedio Ligero del FEDER a efectos de Gestión de la 
EDUSI Córdoba, cofinanciada mediante el Programa Operativo FEDER de 
Crecimiento Sostenible 2014-2020. 
 
 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de los Servicios de Dirección Técnica y Artística para el 
Diseño, Planificación, Organización, Gestión y Desarrollo del Festival de Circo 
Contemporáneo Ciudad de Córdoba 2017. 
 
8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato del Servicio relativo a la Gestión Catastral para el 
cumplimiento del Convenio suscrito entre la Dirección General del Catastro y el 
Ayuntamiento de Córdoba así como el mantenimiento de Licencias de uso de 
software instalado en el Ordenador Central (Lote I: Mantenimiento de Hardware). 
 
9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación de Acuerdo n.º 340/17 de 21 de abril, relativo a la prórroga del Servicio 
de Educadores y Monitores para el Desarrollo del Programa para la Integración de 
Menores en Situación de Exclusión Social. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
declaración de extinción del Contrato de Arrendamiento de Nave Industrial para 
albergar el Depósito Documental del Archivo General del Notariado suscrito con la 
empresa Gestión de Recursos Inmobiliarios, S.A. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
cancelación de la garantía del contrato Servicio de Reparto de Correspondencia, 
Notificaciones, Valores y Paquetería. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
autorización y disposición de crédito para la revisión de precios del  ejercicio 2017 de 
la Encomienda de Gestión de los Mercados Municipales de Abastos, a favor de 
MERCACÓRDOBA, S.A. 
 
DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL  

 
13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 
Salud Laboral, de aprobación de inclusión de Adenda al Convenio de Cooperación 
Educativa entre la Universidad de Córdoba y el Ayuntamiento de Córdoba. 
 
 



ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

14.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
desestimación de recurso de reposición interpuesto contra Acuerdo de Junta de 
Gobierno Local de 7 de octubre de 2016, desestimatorio de solicitud de notificación 
de justiprecio a efectos de alegaciones, formulado por EUROSUR DE NEGOCIOS, 
S.L., en el expediente de Expropiación forzosa de terrenos necesarios para el 
Sistema General Vías Pecuarias en Suelo No Urbanizable de Especial Protección 
"Enlace de Vías Pecuarias" (Cinturón Verde), Parcela 7. 
 
15.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
inadmisión de modificación de la Ficha EV-3 del Catálogo de Bienes Protegidos del 
PEPCH "Calle Almanzor, 10" promovido por la entidad PATSUR GIGAN, S.L. 
 
16.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación inicial del Plan Especial de Reforma Interior de "Avda. Menéndez Pidal - 
Oeste" (PERI.P-9.b), promovido por Doña María del Carmen Moreno Muñoz. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  
 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la modificación presupuestaria del proyecto "Formación deportiva en 
los Campamentos de Refugiados Saharauis de Tindouf (Argelia)", subvencionado a 
la Fundación Córdoba Club de Fútbol, dentro de la Convocatoria de Subvenciones a 
Proyectos de Cooperación para el Desarrollo 2016 (Modalidad B). 
 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la modificación presupuestaria del proyecto "Universidad y 
compromiso social: fomento de procesos educativos de formación, reflexión y acción 
en materia de EpD en el ámbito universitario de Córdoba", subvencionado a la 
Asociación Educativa Barbiana, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de 
Educación para el desarrollo 2016. 
 
19.- Proposición del Sr. Delegado de Servicios Sociales, Cooperación y Solidaridad, 
de aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida a Veterinarios 
Sin Fronteras, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Cooperación para el 
Desarrollo 2011, para la ejecución del Proyecto "Fortalecimiento del proceso de 
capacitación de mujeres y de la participación de hombres y mujeres a través de la 



articulación de espacios y planes comunes en organizaciones campesinas en la 
región del Caribe". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de 
Córdoba y la Fundación Bancaria "La Caixa" y Fundación Cajasol, para la instalación 
de Unidades Desplegables con la Exposición "El Ártico se rompe" en el Paseo de la 
Victoria. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

EL CONCEJAL-SECRETARIO SUPLENTE DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


